

UYHODNOTENIE SPRÁV TECHNICKÝCH DELEGÁTOV

Tohtoročná zimná sezóna bola z dôvodu teplého počasia pomerne náročná. Dve plánované podujatia boli zrušené pre dlhodobé teploty nad 0°C a nedostatku snehovej pokrývky. Napriek zrušeniu podujatí sa v pomerne krátkej dobe podarila organizácia posledného kola žiakov na Štrbskom Plese. Rovnako sa podarila organizácia CERC a Otvorených majstrovstiev Európy.

SPRÁVA TECHNICKÉHO DELEGÁTA

Názov podujatia: I. kolo VIESSMANN pohára – Žiaci

Dátum a miesto konania: 13. 1.–14. 1. 2024, Národné biatlonové centrum Osrblie (ďalej ako NBC)

Usporiadateľ – názov klubu: KB Predajná

Technický delegát 1: Barbora Mlyneková, rozhodca IBU

Technický delegát 2: Róbert Amtmann, rozhodca III. triedy

Delegovaní rozhodcovia: Miroslav Mesík, rozhodca III. triedy

Marián Zlevský, rozhodca III. triedy

Ľubomír Floch, rozhodca III. triedy

CELKOVÉ HODNOTENIE PRETEKOV

Priebeh pretekov hodnotím veľmi pozitívne. Riaditeľ pretekov so svojím tímom odvedli dobrú prácu aj napriek tomu, že pôvodne sa preteky nemali uskutočniť resp. boli pôvodne naplánované iné preteky. Keďže boli organizátori v časovej tiesni, o to pozitívnejšie hodnotím celkový výsledok a dojem z pretekov. Touto cestou ďakujem všetkým, ktorí sa podieľali na organizovaní pretekov.

NÁVRHY A DOPORUČENIA TD

Keďže nastal problém v tom, že sa v priestoroch NBC nenašli potrebné tabule s označením (trestné kolo, cieľ, štartovacie koridory) navrhujem, aby sa v rámci možností vytvorila samostatná miestnosť, kde by sa potrebné označenia a i. odkladali. Zároveň navrhujem vytvorenie inventára všetkých potrebných vecí na organizovanie pretekov (napr. veterníky, tabule, stoličky pre rozhodcov na strelnicu, stojany na zbrane atď.). Aj keď je to pracná záležitosť, uľahčí to organizovanie domácich, ale aj medzinárodných pretekov v NBC.

Zároveň navrhujem, aby sa do propozícií zapracovala informácia pre kluby. Často sa stáva, že bez oznámenia kluby prídu na prezentáciu po ukončení samotnej prezentácie. Preto navrhujem, že v prípade neoznámenia o meškani pre relevantné dôvody budú dané kluby sankcionované.

SPRÁVA KOORDINÁTORA

HLAVNÍ FUNKCIONÁRI - činnosť organizačného výboru

Riaditeľ pretekov – Marián Kazár

Hlavný rozhodca – Ján Jendrál

Tajomník pretekov – Klementína Štricová

Ekonom pretekov – Klementína Štricová

Veliteľ strelnice – Pavol Andrejčák – ospravedlnený, náhrada Dušan Kamzík

SÚŤAŽNÁ POROTA (zloženie)

Barbora Mlyneková – TD

Marián Kazár – RP

Miroslav Mesík – delegovaný rozhodca
Luboslav Palguta – KB Ružomberok
Katarína Repiská – KB Vyhne

CELKOVÉ HODNOTENIE PRETEKOV

Organizátor sa svojej úlohy už tradične zhostil na výbornú. Urobil všetko k spokojnosti pretekárov v rámci možností k daným podmienkam. Vzhľadom k tomu, že sa pripravoval areál, trate k podujatiu OECH 2024 a značná nepriazeň počasia bolo podujatie dosť náročné zabezpečiť v určenej kvalite. Toto sa organizátorovi podarilo s veľkým nasadením všetkých zúčastnených a touto cestou sa chcem poďakovať za zvládnuté podujatie.

SPRÁVA TECHNICKÉHO DELEGÁTA

Názov podujatia: II. kolo Viessmann – pohár v biatlone dorast a dospelí, MSR v biatlone dorast a dospelí, CERC 2024 dorast, juniori

Dátum a miesto konania: 02.02.-04.02.2024

Usporiadateľ: Národné biatlonové centrum-Osrblie

Technický delegát: 1. Imrich Šarišský, rozhodca IBU

2. Stanislav Sklenárik, rozhodca III. triedy

Delegovaní rozhodcovia: Soňa Kosztolányiová, rozhodca IBU,

Soňa Gregušová, rozhodca III. triedy

Katarína Repiská, rozhodca III. triedy

CELKOVÉ HODNOTENIE PRETEKOV

Celková úroveň pretekov bola po technickej aj organizačnej stránke zvládnutá na veľmi dobrej úrovni, za čo patrí všetkým zúčastneným funkcionárom poďakovanie a usporiadateľovi za dobre zabezpečenie podujatia pri veľmi zlých poveternostných podmienkach počasia.

NÁVRHY A DOPORUČENIA TD

Sú sťažnosti na časomieru aj od funkcionárov prezídia, organizačný výbor pracoval s tým, čo schválilo a doporučilo prezídium SZB.

SPRÁVA TECHNICKÉHO DELEGÁTA

Názov podujatia: 2. Viessmann pohára v biatlone žiaci a 3. kolo Viessmann pohára v biatlone D+D

Dátum a miesto konania: 10.-11.2.2024

Usporiadateľ - názov KB: KOSTO

Technický delegát: Michal Szalma- rozhodca IBU

Technický delegát 2: Marcela Luptovská, rozhodca IBU

Delegovaní rozhodcovia: Jana Pekárová, rozhodca III. triedy

Pavol Šima, rozhodca III. triedy

Róbert Amtmann, rozhodca III. triedy

CELKOVÉ HODNOTENIE PRETEKOV

Preteky hodnotím na prevládajúce poveternostné podmienky pozitívne, nakoľko sa konali pre biatlon v nepriaznivých podmienkach (teplé počasie hlboko na 0 stupňov a dážď).

NÁVRHY A DOPORUČENIA TD

Doporučujem pre SZB zabezpečenie väčších štartových čísel pre žiacke kategórie ako je tomu teraz, nakoľko veľkosť už niektorých športovcov obmedzuje v pohybe.

SPRÁVA KOORDINÁTORA

HLAVNÍ FUNKCIONÁRI - činnosť organizačného výboru

Riaditeľ pretekov –Barbora Mlyneková

Hlavný rozhodca – Sandra Kysel'ová - ospravedlnená

Tajomník pretekov – Soňa Gregušová

Ekonom pretekov – Silvia Halvoníková

Veliteľ strelnice – Ján Jendrál

SÚŤAŽNÁ POROTA (zloženie)

Michal Szalma – TD

Barbora Mlyneková – RP

Róbert Amtmann – delegovaný rozhodca

Štefan Baloga – BŠK Prešov

Miroslav Danove – KB Valaská-Osrbie pre žiakov

Filip Kramla – KB Valaská-Osrbie pre dospelých

CELKOVÉ HODNOTENIE PRETEKOV

Organizátor sa svojej úlohy už tradične zhostil na výbornú. Urobil všetko k spokojnosti pretekárov v rámci možností k daným podmienkam. Vzhľadom k tomu, že bola značná nepriazeň počasia bolo podujatie dosť náročné zabezpečiť v určenej kvalite. Toto sa organizátorovi podarilo s veľkým nasadením všetkých zúčastnených a touto cestou sa chcem poďakovať za zvládnuté podujatie.

SPRÁVA TECHNICKÉHO DELEGÁTA

Názov podujatia: MS SR v biatlone žiaci

Dátum a miesto konania: 09.-10.03.2024 Štrbské Pleso

Usporiadateľ: Slovenský zväz biatlonu

Technický delegát: 1. Imrich Šarišský, rozhodca IBU 2. Jozef Hirschman, rozhodca IBU

Delegovaní rozhodcovia: Vladimír Kolhánek, rozhodca III. triedy

Peter Regúly st., rozhodca III. triedy

Jana Nemcová, rozhodca III. triedy

CELKOVÉ HODNOTENIE PRETEKOV

Celková úroveň pretekov bola po technickej aj organizačnej stránke zvládnutá na veľmi dobrej úrovni, za čo patrí všetkým zúčastneným funkcionárom poďakovanie a usporiadateľovi za dobre zabezpečenie podujatia, ktoré sa konalo na Štrbskom Plese.

NÁVRHY A DOPORUČENIA

Mali by sme považovať o organizovanie žiackych pretekov aj v budúcej sezóne. Organizácia pretekov na tomto štadióne mala prínos aj samotným pretekárom. Chcel by som upozorniť na veľmi nevhodné správanie nášho člena, p. Mariána Kazára z klubu KB PREDAJNÁ, ktorý svojím nevhodným správaním, urážal dobrovoľných, ale aj profesionálnych zamestnancov nášho zväzu.

Záver:

Z vyššie predložených správ technických delegátov a koordinátora v krátkosti vyplýva nasledovné. Technický delegát navrhol vypracovať, poprípade aktualizovať inventár vecí potrebných na organizovanie pretekov

v NBC. Nakoľko sa stalo, že chýbali napríklad potrebné označenia (cieľ, trestné kolo a. i.). Ďalej poukázal na problém týkajúci sa príchodu zástupcov klubov až po skončení prezentácie bez udania dôvodu meškania. V súvislosti so žiackymi pretekmi technický delegát navrhol zabezpečenie väčších štartovných čísel pre žiakov. Nakoľko niektorým sú št. čísla už malé. V správe z pretekov organizovaných na Štrbskom Plese technický delegát navrhol stredisko za vhodné na organizovanie ďalších žiackych pretekov. Svoju správu ukončil upozornením na nevhodné správanie člena KB Predajná. Organizácia jednotlivých kôl dopadla opäť veľmi dobre, organizátori urobili všetko, čo bolo v ich silách, aj napriek nepriaznivému počasiu. Všetkým zúčastneným patrí poďakovanie.

Vypracovala: Barbora Mlyneková

22. marec 2024